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ΜΜΕ δικαστηρίου

Η δικαιοσύνη χρειάζεται ένα δικαστήριο μέσα ενημέρωσης!

Οι άνθρωποι έχουν δικαίωμα, ανάγκη να δουν, να ακούσουν όλα τα μέρη 
της Δικαιοσύνης. Πως δουλεύει.Το Δικαστήριο δεν πρέπει να 
χρησιμοποιείται για προπαγάνδα, ψυχαγωγία, δημόσιες σχέσεις ή ως 
Media Circus. Δεν υπάρχει μαγνητοσκόπηση βίντεο της δοκιμής. 
Χρησιμοποιούνται διακριτικές κάμερες ασφαλείας. Δεν επιτρέπεται η 
κάλυψη του προσώπου.Κυρία R3

Δεν υπάρχει μαγνητοσκόπηση βίντεο πολυμέσων της δοκιμής. Επιτρέποντας τις κάμερες πολυμέσων 
στη δοκιμή μετατρέπει τη δοκιμή σε ψυχαγωγία.Όταν αντιμετωπίζετε κάμερες δικαστής, εισαγγελέας, 
εισαγγελέας, υπεράσπιση (Δικηγόρος, Δικηγόρος), κατηγορούμενοι και μάρτυρες συμπεριφέρονται 
διαφορετικά από ό, τι αν δεν υπήρχαν κάμερες. Οι άνθρωποι δεν θα ενεργούν και θα 
συμπεριφέρονται φυσικά. Κάτω από την ανάγνωση της ανάγνωσης της γλώσσας του σώματος, της 
έκφρασης του προσώπου, του τόνου της φωνής, της χρήσης της γλώσσας. Οι άνθρωποι θα ντύνονταν 
διαφορετικά για να δημιουργήσουν μια αφύσικη εικόνα.Υπονομεύοντας την ακεραιότητα των 
δικαστικών διαδικασιών μετατρέποντάς τις σε θέατρο. Αδικος! Μη αποδεκτό.

Πριν από τη Δίκη

Η αναφορά των μέσων ενημέρωσης πριν από τη δίκη περιορίζεται στο όνομα του κατηγορουμένου, το 

οποίο δικαστήριο, ημερομηνία της δίκης. Οποιαδήποτε άλλη αναφορά (κατηγορίες, ονόματα μαρτύρων, 

δικαστικοί υπάλληλοι, γνώμες, σχόλια ..) είναι περιφρόνηση του Δικαστηρίου: 'Κυρία R3'

Κατά τη Δίκη
Υπάρχει απαγόρευση των μέσων ενημέρωσης για αναφορά κατά τη διάρκεια της δοκιμής. Η παραβίαση της απαγόρευσης των μέσων 

ενημέρωσης είναι περιφρόνηση του δικαστηρίου: 'Κυρία R3'

Μετά το πέρας της δίκης
Τα μέσα δίνουν ένα 'Λεπτομερής έκθεση δοκιμής«μετά το πέρας της δίκης: Ποιος 
κατηγορήθηκε (εικόνα, διεύθυνση, εργοδότης, γονείς); Πού οι χρεώσεις; Δικαστικοί 
υπάλληλοι.ετυμηγορία, συλλογισμός και αποκατάσταση, αποζημίωση εάν υπάρχει. Τα 
μέσα ενημέρωσης πρέπει να εκφράσουν γνώμη και σχόλιο.
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Σημείωση ! Δικαστής (Δικαστής) δεν μπορώ (πάντα) αποκρύψτε τις λεπτομερείς αναφορές από τα 
ΜΜΕ για οποιονδήποτε λόγο (εθνική ασφάλεια, ιδιωτικότητα, διεφθαρμένος νόμος ..)Το

Εφεση
Μόλις ασκηθεί έφεση. Ισχύουν κανόνες για την αναφορά μέσων πριν από τη δοκιμή, κατά τη 
διάρκεια της δοκιμής και μετά τη δοκιμή.

Η αναφορά της δίκης για την ελευθερία της λεπτομέρειας είναι ιερή!

Καταστολή της τάξης σημαίνει προστασία του «Ένοχου». Η προστασία τους αποτελεί απειλή για 
την Κοινότητα. Η κοινότητα έχει το δικαίωμα να γνωρίζει έναν «Ένοχο» (εικόνα, διεύθυνση, 
εργοδότης, γονείς)', θύμα (μικρό) Λεπτομέριες. Το αποτέλεσμα και το σκεπτικό της έφεσης
(«Αναλυτική έκθεση δοκιμής»)Το Οποιαδήποτε άρνηση (Εντολή καταστολής δικαστή μετά από 
προσφυγή) αυτής της δραστηριότητας παίρνει Κυρία R7'

Σημείωση! Η κοινότητα έχει το δικαίωμα να γνωρίζει τα στοιχεία ενός «ένοχου». Βοηθά 
την κοινότητα να προστατευτεί από το κακό, το έγκλημα. Η κοινότητα έχει το δικαίωμα να 
γνωρίζει ένα «θύμα» (μικρό)' Λεπτομέριες. Αυτό επιτρέπει σε μια κοινότητα να παρέχει τη 
μέγιστη βοήθεια.

Οποιοσδήποτε δικαστής, εισαγγελέας που εκδίδει εντολή καταστολής μετά τη δίκη, η 
προσφυγή αφαιρείται από τη δικαιοσύνη. Τα επαγγελματικά τους διαπιστευτήρια 
ακυρώνονται, διώκεται 'Κυρία R7'Το

Σημείωση! Οποιοσδήποτε ένοχος προστατεύεται με εντολή καταστολής που διαπράττει έγκλημα
(μικρό)Το Οποιοσδήποτε δικαστής, εισαγγελέας που εξέδωσε αυτήν την εντολή 
καταστολής είναι ένοχος από κοινού (αποτελεί απειλή για την κοινότητα)Το Τα 
επαγγελματικά τους διαπιστευτήρια ακυρώνονται, διώκεται 'Κυρία R7'Το

Οποιοδήποτε θύμα προστατεύεται με εντολή καταστολής. Μη λήψη της απαραίτητης 
βοήθειας. Οποιοσδήποτε δικαστής, εισαγγελέας που εξέδωσε αυτήν την εντολή 
καταστολής είναι ένοχος για παράβαση καθήκοντος σε ένα μέλος της κοινότητας. Τα 
επαγγελματικά τους διαπιστευτήρια ακυρώνονται, διώκεται'Κυρία R7'Το

Δικαιοσύνη που χρειάζεται μια κοινότητα!

Η δικαιοσύνη είναι κοινοτικό καθήκον!

Δικαιοσύνη δικαίωμα της κοινότητας!

Για τη δόξα του 1 Θεού και το καλό της ανθρωπότητας
Ο αυτοκινητόδρομος All Media Information είναι ένας πάροχος κοινοτικών πληροφοριών, από τους 
Universe Custodian Guardians.
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